



中共洛阳市委机关报

2014年10月28日 星期二 农历甲午年 闰九月初五

阴天有小雨 部分地区中雨 8℃~14℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14855期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊
中国十大地市党报

凡人民所需者,
莫不全力而为。

——1948年4月9日
本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

全面推进依法治国 加快建设法治国家

深入学习宣传贯彻十八届四中全会精神

习近平主持召开中央全面深化改革
领导小组第六次会议强调

运用法治思维
和法治方式推进改革

推进“三个全面”
迈向伟大复兴

——学习贯彻十八届四中全会精神述评

《人民日报》刊发评论员文章:
把党的领导贯彻到依法治国全过程

《人民日报》刊发评论员文章:
用法治为全面深化改革护航

07版

中信重工荣获 “中国航天优秀供应商”称号

本报讯(记者 张帆 通讯员 张坤)昨日从市科技局获悉,中国航天科技集团公司日前下发表彰文件,授予全国30家单位“2012—2013年度中国航天优秀供应商”荣誉称号,我市中信重工机械股份有限公司上榜。

中国航天科技集团公司承担着我国全部的运载火箭、应用卫星、载人飞船、空间站、深空探测飞行器、宇航产品的研制、生产和发射试验任务,拥有“神舟”“长征”等著名航天品牌。2012年至2013年,公司完成了以“天宫一号”与“神舟九号”载人交会对接为代表的系列航天重大工程的科研生产任务。

中信重工于1986年起涉足航天高科技领域,从“神一”到“神十”的神舟系列飞船中,主要负责逃逸塔等关键部件的生产。逃逸塔是保证宇航员危急时刻逃生的关键部件,当火箭出现紧急情况时,逃逸塔就会点火使其与火箭分离,推动飞船安全降落地面。逃逸塔舱体部件的生产工艺复杂,中信重工通过不断的自主研发和技术攻关已经掌握了其核心技术,成为目前世界上掌握该技术的少数企业之一。

卧龙谷将在天津股交所挂牌 将成为我市首个挂牌上市的旅游企业

本报讯(记者 戚帅华)昨日从市旅游发展委员会传来消息,10月31日,河南卧龙谷旅游股份有限公司将在天津股权交易所挂牌上市,这是我市首个挂牌上市的旅游企业。

河南卧龙谷旅游股份有限公司成立于2005年,该公司经营的卧龙谷生态旅游区位于嵩县车村镇东部。该景区被誉为“山水画廊”,2010年被评为国家3A级旅游景区。

天津股权交易所简称天津股交所,专门为具有发展潜力的中小企业提供股权融资和交易服务,为主板市场、中小板市场、创业板市场和境外资本市场培育和输送优质成熟上市后备资源。自2008年9月营业以来,天津股交所累计挂牌企业有500多家。

市区3个廉租房项目公开配租 可提供住房396套,月底前报名

洛·财经 05版

我国拟将12月4日 设为国家宪法日

首次大修反腐刑罚条款,网上编造传播虚假信息、疫情等拟入刑

国内国际 08版

下月起, 历史建筑、公园内禁设私人会所

国内国际 08版

深入开展党的群众路线教育实践活动

走心 走实 走长远

——我市教育实践活动取得重要阶段性成果

本报记者 孙自豪

8个月,弹指一挥间。然而,这场以“为民、务实、清廉”为主题的党的群众路线教育实践活动,所释放出来的正能量、正效应、正激励,将永远作用于我们党的作风建设,推动各项事业抵达新的高度。

根据中央和省委部署,今年2月以来,我市150家单位13011个党组织34万余名党员参加了第二批教育实践活动,做到了学习教育、听取意见,查摆问题、开展批评,整改落实、建章立制三个环节环环相扣、落地有声,取得了重要阶段性成果。

总体来看,通过这次教育实践活动,机关形象变了,干部作风变了,文件会议少了,群众办事方便了,社会风气好转了,干事创业的氛围更浓了。

践行群众路线,贵在“走心”

“四风”问题的出现,现象在行为,根子在思想,“根”除才能“风”止。活动开展以来,我市各级领导班子及成员带头行动,从内心深处反省自省改作风,带动全市真正把活动开展到各个领域、各个层面。

不喊“给我上”,多喊“跟我来”。以市委书记陈雪枫为班长的市委常委班子带头贯彻执行中央八项规定,带头把自己摆进去,带头学习、带头听取意见、带头撰写对照检查材料、带头开展批评和自我批评、带头整改、带头指

导联系点开展活动,自觉做到认识高一层、学习深一步、实践先一招、剖析解决问题好一筹,为全市树立了标杆。在市委常委示范带动下,市人大常委会、市政府、市政协党组,各县(市)区、市直单位和企事业单位领导班子及领导干部自觉走在前,推动本单位活动深入开展。为强化“一把手”责任,市委教育实践活动领导小组办公室专门印发文件,开列“一把手”抓教育实践活动责任清单,建立6项工作推进机制。

从群众中来,到群众中去。活动一开始,各部门各单位把群众提与上级点、自己找、互相帮有机结合,广泛听取群众意见,拓宽群众参与渠道,搭建群众监督平台,创造群众评判条件。在征求意见环节,领导干部带头走到田间地头,进入群众家中,访民情察民意,请群众帮助找准找实问题。在整改落实中,各级党组织及时将整改事项、整改清单、整改进度向社会公布反馈,定期组织“两代表一委员”、群众代表对事项整改情况进行“打分”,接受群众监督。每个环节结束时,各单位都组织群众对活动开展情况、班子及个人整改事项完成情况进行评议,避免以自我感觉代替群众评价。

践行群众路线,重在“走实”

解决了问题,办了实事,老百姓才

会“点赞”。

我市从学习教育环节就启动边学边改、立行立改机制。各级党组织和党员干部结合群众提出的问题、谈心谈出来的问题和自己查摆出来的问题,认真梳理、归类,弄清楚哪些问题是班子的,哪些问题是个人的;哪些是思想层面的,哪些是制度层面的;哪些是当前能够解决的,哪些是需要长期努力解决的,逐项建立台账,制订整改责任单位、责任人、整改内容、措施、时限“五明确”的整改方案。经汇总备案,全市各级领导班子建立整改台账5770条,班子成员建立整改台账17499条。

在落实中央八项规定方面,我市出台了《关于精简文件和简报的实施意见》,实行“无会周”(每月第二周)、“无会日”(每周一、周五)制度,严格控制会议规格和数量,集中清理文山会海、节庆、论坛。开展“会中的歪风”暨非公务接待检查整治和奢侈浪费专项治理工作,组成6个暗访组定期不定期开展暗访活动。开展严肃财经纪律及“三公”经费和“小金库”专项检查治理工作,对“三公”经费、超标超配公车、办公用房、滥建楼堂馆所等进行集中整治。

数据最具说服力。截至7月底,市级会议经费支出与去年同期相比下降53.5%,市级“三公”经费支出与去年同期相比下降42.4%,公务接待支出下降80.2%,公务用车购置及运行

维护费支出下降24.1%,因公出国(境)支出下降79.2%。

我市认真推行完成销号制,对整改事项完成一项销号一项,确保整改事项件件有落实、事事有回音。目前,我市分两批确定的“庸懒散拖”、文山会海检查评比过多、清理规范节庆活动等12项专项治理事项,整改措施已全部落实。全市共排查领导班子整改事项5770项,完成4546项,正在进行1224项;班子成员整改事项17499件,完成14209件,正在进行3290件。

践行群众路线,难在“走长远”

广大群众最担心的是问题反弹、“雨过地皮湿”、活动一阵风,最盼望的是形成常态化、常抓不懈、保持长效。对此,我市早有部署。

我市从一开始就注重从完善体制机制入手,把治“标”与治“本”有机结合,边实践、边总结、边整改、边建制,既着力纠正面上“四风”问题的各种表现,又从规章制度、体制机制等方面铲除滋生“四风”的土壤。

围绕反对形式主义,我市出台了《关于进一步精简会议文件改进会风文风的通知》等文件,重点建立健全体现群众意愿的科学民主决策机制和工作落实机制,规范各类会议文件简报、评比达标表彰和调查研究活动。

(下转02版)

小微企业,患上“贫血症”

——透视小微企业融资难(上)

洛平

作为“草根经济”,小微企业是经济体系中的“毛细血管”,是反映一座城市经济活跃度的“晴雨表”。为助力我市小微企业发展,加快建设中原经济区重要增长极,本报今起刊发“透视小微企业融资难”洛平文章,分上中下三篇。敬请关注。

潮涨潮落,起起伏伏,现代企业发展,沉淀一个基本常识:大企业,风头强劲,可以“安天下”;小微企业,星火燎原,足以“定天下”。

转型中的古都,奋进中的洛阳,小微企业“长势”如何,反映着经济发展的活力,影响着城市经济生态。

融资难,“一睁眼就为钱发愁”

眼下,孟津县一家科技公司负责人张明(化名)的日子不太好过。因为银

行贷款问题,他已经在银行、担保机构跑了一个多月,还是毫无进展。

“公司急需200万元生产资金,我准备了相关材料准备申请贷款。”张明说,由于公司的条件无法满足商业银行贷款“门槛”,他选择了一家担保公司作担保,没想到在担保公司“卡了壳”。

“担保公司说担保没问题,但需要缴纳20%的保证金。”张明说,除此之外,担保公司还提出要“双重担保”。

这让张明一下子心里没了底。多次与担保公司沟通无果后,他只好再找银行。银行有关人士手一摊,还是一句老话“没办法”。

张明的遭遇,并非个例。海俊,一家建筑安装公司的老板。记者两次见到他时,他的双眼都布满血丝。“我现在一睁眼就为钱发愁,项目有了,资金跟不上,这日子就好比一辆出租车,买回来了,却没油加油了。”海俊说。

采访一家家小微企业,聆听一位位老板坦露心声,“融资难、融资贵”是一个挥之不去的话题。

国内一家权威机构“关于小微企业融资难”的问卷调查显示:“有借款需求

并全部借到”的企业占4.8%，“有借款需求并大部分借到”的企业占12.3%，“有借款需求能少部分借到”的企业占22.7%，“有借款需求却没能借到”的企业占22.8%，“无需求即依靠自有资金”的企业占37.4%。

尴尬的数字,透露出一个严峻现实:当下,许多小微企业正以布满“青春痘”的年轻面孔,经历着成长中的“严重供血不足”。

成在资金,活在资金

如果说成百上千家企业融资难只是个统计数字,那么,具体到任何一家企业,融资难都是一个晦涩的“读本”。

“资金是企业流动的血液,缺少了资金,企业发展寸步难行。”在一次座谈会上,作为企业家的徐六生说,“一定要为企业融资叫苦,咱民营企业太需要金融支持了,可是到银行申请贷款太难!”

徐六生坦诚,自己曾经为资金问题深深苦恼过。2012年7月,洛阳市的煤炭运销企业进入了行业“寒冬”。据当时对全市160家煤炭运销企业的统计

和评估,全市仅有两三家企业保持盈利,能正常运营的不到10家,有的企业当时就没“挺下来”。

“人实在急了,想到了抱团取暖。为此,百余家公司自愿组建集团公司,组团解决资金匮乏这个难题。”徐六生说,“集团因为身家高,可以为成员企业贷款作担保,资金难题一下子就迎刃而解了。”

从“山穷水尽”到“柳暗花明”,成在资金,活在资金。

诚然!如果说大企业是吸引眼球的明星,那么,那些土生土长的小微企业就是默默奉献的群众演员。明星光彩照人,一笑千金,而群众演员身单力薄,一如“高原上草”,更需要资金的“阳光雨露”。

家住偃师市的郭凡(化名)也是一名“幸运儿”,靠着偃师市农信社的信用评级制度,她解决了融资难题。

(下转02版)

洛平说观察

商研投资
服务中小企业
招商电话:15103798383

洛阳铁路口岸
丰涌集装箱办理站
开通在即
洛阳工业园区火车站北

工行杯新闻赛
您身边的银行
可信赖的银行
工行洛阳分行 电话:63336778

河南华泰特缆
真芯制作好电缆
招商电话:15290883666

